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CARTA COMPROMISO
Universidad Nacional Autónoma de México
Sistema de Incubadoras de Empresas InnovaUNAM
Presente.

Por medio de la presente, manifiesto mi interés en participar en el proceso de incubación de empresas del Sistema de Incubadoras de Empresas InnovaUNAM (InnovaUNAM), haciendo de su conocimiento que ni el proyecto ni el responsable del mismo hemos recibido apoyo anteriormente para ser incubados en InnovaUNAM.  
De igual manera me comprometo, en caso de que mi proyecto empresarial (escriba nombre del proyecto) fuera seleccionado, a cubrir en su totalidad las etapas que conforman el proceso de incubación y a cumplir con las obligaciones que de éste se deriven. Asimismo, daré continuidad al proceso mediante mi participación en las reuniones que, sobre el seguimiento del proyecto, convoquen los miembros de InnovaUNAM.
Al firmar este documento entiendo que InnovaUNAM, para poder ofrecer el servicio de incubación de empresas, buscará allegarse de recursos económicos de distintas fuentes. La aportación de estos recursos se realiza en un esquema concurrente con aportaciones del responsable del proyecto, donde dicha aportación dependerá de las condiciones que establezcan la UNAM y las fuentes de los recursos.
De ninguna manera la incubación de empresas implica créditos financieros, aportaciones económicas a empresas, fabricación de bienes y servicios ni dirección o gerenciamiento de empresas por parte de la UNAM. 

Tengo pleno conocimiento acerca de lo que es el proceso de incubación de empresas en InnovaUNAM, y fui informado que como parte del proceso de incubación tendré que registrar legalmente mi empresa ante las autoridades federales y locales.

En caso de que mi empresa desee suspender, cancelar o abandonar definitivamente su participación en el proceso de incubación, presentaré un escrito exponiendo los motivos de la decisión tomada y emprenderé las acciones necesarias para dejar a salvo a la UNAM de todos los compromisos que haya adquirido para beneficio de mi proyecto empresarial.

	

Nombre y firma del responsable del proyecto
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